

PROCEDURA APERTA - SETTORI SPECIALI

OGGETTO: Bando di gara prot. 2021-3767 del 19/03/2021.

Settori speciali - gara europea – Procedura aperta

FORNITURA E MANUTENZIONE ASSICURATA FULL SERVICE DI AUTOBUS, DI CLASSE I SUBURBANI E DI CLASSE II EXTRAURBANI, DA ADIBIRE AL SERVIZIO PUBBLICO DI LINEA, SUDDIVISA IN 4 LOTTI

Codice CUP F70J20000020007

LOTTO 1 - n° 5 autobus extraurbani da 18 mt, classe II, pianale ribassato, a gasolio

CIG 867660836E

Importo a base d'appalto € 2.628.000,00 di cui € 2.000,00 per OO.SS. non soggetti a ribasso

LOTTO 2 - n° 6 autobus sub-urbani da 18 mt, classe I, pianale ribassato, a gasolio

CIG 8676620D52

Importo a base d'appalto € 3.093.200,00 di cui € 2.000,00 per OO.SS. non soggetti a ribasso

LOTTO 3 - n° 11 autobus extraurbani da 12 mt, classe II, pianale rialzato, a gasolio

CIG 867662731C

Importo a base d'appalto € 3.777.200,00 di cui € 2.000,00 per OO.SS. non soggetti a ribasso

LOTTO 4 - n° 8 autobus extraurbani da 12 mt, classe II, pianale ribassato, a gasolio

CIG 8676641EA6

Importo a base d'appalto € 3.003.600,00 di cui € 2.000,00 per OO.SS. non soggetti a ribasso

ID Sintel 136244599

Termine per la ricezione delle offerte: ore 14.00 del 04/05/2021

RISPOSTE AI QUESITI DI CARATTERE GENERALE N. 4

DOMANDA N. 7 :

Si prega cortesemente rendere disponibile in versione editabile, sul sito SVT, L'allegato MODALITA' DI ATTRIBUZIONE PUNTEGGI così da poter rispondere più precisamente e coerentemente alle richieste del disciplinare di gara (pagina 20 del disciplinare di gara).

RISPOSTA N. 7

Gli allegati:

Lotto 1 – Modalità attribuzione punteggi

Lotto 2 – Modalità attribuzione punteggi

Lotto 3 – Modalità attribuzione punteggi

Lotto 4 – Modalità attribuzione punteggi

vengono pubblicati in formato editabile, in calce alla documentazione di gara, sul sito internet di SVT al seguente link <https://www.svt.vi.it/amministrazione-trasparente/bandi-gara-contratti/atti-amministrazioni-aggiudicatrici-enti/21c22-fornitura-autobus-full-service-gara-gestita-forma-telematica-tramite-piattaforma-sintel> OVVERO sulla piattaforma telematica Sintel.

DOMANDA N. 8 :

Si prega di specificare se le apparecchiature indicate al punto 8.18, pag. 32/42 dell'allegato A.2 CARATTERISTICHE TECNICHE saranno fornite da SVT.

RISPOSTA N. 8

Si conferma che tutte le apparecchiature indicate al punto 8.18 allegato A2, saranno fornite da SVT.

Vicenza, **27 APR. 2021**

*Il Direttore Generale
Ing. Umberto Rovini*

